KouTtponbHas pa6ora Ne 10
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Hrorosasa pa6ora 3a I moxyromme

Bapuanm 1

ac
a+b

Haiigure sHadeHHe BHIPDAKeHHA npu a = 1,6, b = -2, ¢ = -5.

IOna mKoJabl Kynuau 6 OJMHAKOBEIX KOMIbIOTEPOB. CKOIBKO KOM-
ObIOTEPOB, IleHa KOTOPHIX B 1,5 pasa MeHbIIe, MOKHO Ob1I0 OB KY-
NUTHL HA TAKVIO JKe CyMMy?

ViupocTuTe BBIpakeHHE:
a) 3ab - Tbc;
6) 3b — (b — 1) + (b + 4).

Pemure yparHeHmHe:
a) —%x -2
6) x +5=38x—-09.

Pemure 3azauy:

«Marasue mpuoOp&I Ha ONTOBOM CKJajge Topap mo ieHe 250 p., a
IpY Ipojaske YBeJIWHYMJI €ro IeHy H craix mpogasars mo 270 p. Ha
CKOJILKO IIPOLIEHTOB ITOBBICHJIACH IleHA ToBapa?»

Haiigure HEeH3BECTHOE UHCIO X, €CJAH
5:4x=1: 2.
ViopocTuTe BRIpaXKeHHe
15 — (7Ta + (4a — (a — 9))).

Pemnre ypaBHeHUe
2x
— E‘ = 10

no|R
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Kakxune ymenus mpoBepsiorcs

Brruucnare sHaueHHe GYKBEHHOTO BBLIDAYKEHMS;

HCIIOJIB30BATh CBOMCTBO 0O0pPATHOM IPONOPIHOHANBHOCTH BEIHYHH;
PACKDHIBATE CKOOKH;

OPHBOJUTE NONOOHEIE CIaraeMsele;

pemaTs ypaBHEHHHA, IPUMEeHAA NpaBHUia NpeobpasoBaHUA YPABHEHHA;
pemiaTe 3aja4yy Ha INPOIEHTHI;

BBIYMCIATE HEHM3BECTHBIA YJIeH IIPOIOPIIUH.

LR ELG K

Croapko 3amaHMii He0OXOAMMO BBINOJHHTL HA OTMETKH «3», «d»
H «5»

3amaHue o . o . o .

Breinmosnneno BepHO 5 — 6 1 6 2

Ecnu 3apmaEue comepXHT OYHKTH a), 6) U T. A., TO KaMABIN OYHKT
cuHTaeTcad KaK OTAeJbHOEe 3aJaHHe.

PesynsTaTsl BEIMOJNHEHMS 3adaHUH

ITocraBeTe B TaGaumy:
«+», eclH 3a/laHVe BLINIOJHEHO BEPHO;
«—», €CJIM 3a7laHWEe He BBINOJIHEHO.
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KonrponbHas pa6ora Ne 10
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Hrorosana pabora 3a I moayromue
Bapuanm 2
HaiiauTe 3HAUYEeHHe BBIDAYKEHUSA 2*% ppmwa=1,5b=-1,2,c=-6.
ac

Oner xymma 400 r meuyeHbda. CKOJIBKO rpaMMoB 3edupa, IHeHa KO-
roporo B 1,6 pasa Gosnbime, M0okHO OBLIO OBI KYOHUTH Ha TaKylo XKe
cymMmmy?

VopocTtute BhIpaXkeHHe:
a) 6xz - 2yz;
6) 8a + (3 — a) — (4a + 5).

Pemure ypaBHeHHe:
a) %x = —4;
6) 4dx — 4 = Tx + 2.

Pemmure 3amauy:
«ToBap croun 500 p. K xoHOy cpoKa ero peaqm3anuy IieHa CHH3M-
gack go 430 p. Ha CKOIBbKO HPOLIEHTOB CHHBHJIACH IleHa ToBapa?»

HaiigmTe HeM3BECTHOE UHCJO X, €CIIH
1:4=>5x:8.
YropocTuTe BBIpaXKeHHE
6b + (5 — (b + (30 + 2))).

Pemnure ypaBHeHue
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Kakne ymeHHs npoBepaioTcs

BeiyucnaTe 3HaueHne GYKBEHHOrO BHIDAIKEHUS;

HCIIOJIb30BATE CBOMCTBO OGPaTHOM NDONOPIHOHANBHOCTH BEJIHYHH,
PACKDPBIBATE CKOOKM;

IPUBOJUTE IOZODOHBIE cllaraeMsule;

pellaTk ypaBHeHMs, IDUMeHsAA [paBuja Ipeo6pasoBaHUs ypaBHEHHS;
pemiaTes 3aaud HA IIPOLEHTHI;

BEIYUCJIATE HEH3BECTHBIH WJIEH IIPOIOPIIHH.

<L

Cxoanko 3agaHuii HeoOXOAMMO BBINOJHHTH HA OTMETKH «3», «4»
H «5»

3amaHue o ® o ° o .

BeinosiHeHO BepHO 5 — 6 1 6 2

Ecnu 3ananue comepiKHMT IYHKTHI a), 6) ¥ T. 4., TO KaMALIH NYHKT
CUHTAETCA KaK OT[eJbHOe 3aJaHue.

PesyabsTaThl BBINOJIHEHHA 3agaHWI

ITocraBeTe B TaGaHITy:
«+», ecId 3ajjaHWe BBHINIOJHEHO BEPHO;
«—», €CJIH 3aJaHle He BBLINOJHEHO.
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KoutrponbHaa pa6ora Ne 10
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Hrorosasa pa6ora 3a I moayromme

Bapuanm 3

HajiguTe 3HaYeHHE BHIDAMKEHUS npu a = 3,8, b = 0,8, ¢ = —4.

a+c

i KpYysKKa PHCOBAHMS KYIMJIHd 15 OTMHAKOBBIX KODOOOK € KpacKa-
MH. CKOIBKO KOpOOOK ¢ IBeTHHIMHW KapaHJalllaM#, IleHa KOTODBEIX B
1,2 pasa mMeHbIIE, MOXXHO OBLIO OBl KYIUTH HA TAKYIO XKe CyMMYy?

YupocTuTe BBIpasKeHHE:
a) Sxy + 4xz;
6) 10m — (7m — 3) + (m + 5).

Pemure yparHeHHe:
1 — -

a) —gx =3;

6 7T+x=1- 5x.

Pemure zazauy:

«Marasur npuobpéa Ha omToBoM cKiaaze ToBap mo uneHe 200 p., a
IpH IIpoJaske YBEJHUHJI ero IeHy u craj npozaeats mo 240 p. Ha
CKOJIBKO MPOIEHTOB IOBBICHUJIACH IleHa ToBapa?»

HaiiguTe HeM3BeCTHOE YHCJIO X, €CJH
7T:2x=5:2.
YupoctuTe BhIDAKEHHE
13 — (bx + (3x — (x — T))).

PemnTe ypaBHeHHe
2x
5

= 8.
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Kakue ymMeHnus nmposepsioTcsa

BerumcensaTe 3HaYeHHWe GYKBeHHOTO BRIPDAKEHHS;

MCIIOJIb30BATE CBOMCTBO OOpPATHOH IDOIODPIHOHAJIBHOCTH BEJIHYHH;
PACKPHLIBATE CKOOKM;

OPHBOAUTH MOAOOHEIE cllaraeMile;

pellaTh YpPaBHEHHSA, NIPHUMEHSA IMPaBHIA Opeo6pasoBaHUA YPAaBHEHMH;
peIIaTh 3aJaYd HA IPOLEHTHI;

BBIYMCJIATE HEMBBECTHEIN UJIEH IPOIOPIIHHU.

L G B Y

Croabko 3amaHuMii HeoOXOOHMO BBIOJHHMTE HA OTMETKHM «3», «4»
H «H»

3ananue o ° o . o ®

BEIIOTHEHO BEPHO 5 = 6 1 6 2

Ecnu 3agaHme cOZepHUT OYHKTHEL a), 6) W T. A., TO KaXKALIM IYHKT
CYMTAETCA KaK OTAeJbHOe 3aJaHue.

PeaynbTaThl BRINOJIHEHHUSA 3a0aHUM

IToctaBbre B TaGaumy:
«t+», ecI¥ 3aJlaHHE BLIIOJIHEHO BEPHO;
«—», €CJIHM 3aJaHHe He BBLINOJHEHO.

-
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KoutponsHas pab6ora Ne 10
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Hrorosas pabora 3a I moayrommue

Bapuaunm 4

a +:i¢

HajiguTe 3HaUeHHMEe BHIPAXKEHUSA npu a = 1,6, b = -2, ¢ = —1,4.

Anna xymuiaa 900 r cams. CKoJBKO TpaMMOB BHHOIDajaa, IeHA KO-
toporo B 1,8 paza Goapmme, MoxxHO OBLIO OBl KYODHTE HA TAKYIO JKe
cymMmmy?

Vupocrure BEIpasKeHHE:
a) 4bc + 3ac;
6) 4n + (1 — 2n) — (5 + n).

Pemure ypaBHeHUe:
1 _— -

a) E-x = 5,

6) 9 —-3x=1+ x.

Pemnre 3anauy:
«ToBap croun 250 p. K KoHIy cpoKa ero peaju3alyuy IeHAa CHH3H-
nack 10 220 p. Ha CKOJBKO HPOLEHTOB CHU3MJIACH IleHa ToBapa?»

HaiizuTe HeM3BeCTHOE YHCJIO X, €CIH
1:5=238:10x.
YpocTuTE BHIPAYKEHHE
10m + (3 = (bm + (7 + m))).
Pemnte ypaBHeHue
oF T
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Kakue ymenus mposepsiorcs

BriuncnsaTe 3HaueHHe GYKBEHHOIO BBRIDAXKEHUS:

HMCIOJNB30BATE CBOMCTBO 00paTHOI IPONOPIMOHANBHOCTH BeJIMYMH
PACKpBIBATE CKOOKH;

NPUBOAUTE HOAOOHEIE cllaraeMsie;

pellaTh ypaBHEHWHA, NPUMeHAd OpaBuia npeoGpasoBaHUA YPaBHEHUS;
pemaTrs 3afadyi Ha IIPOLEHTHI;

BBIYMCIATE HEM3BECTHBIN YJIeH IPOIOPI[MH.

LCELCLCLK

Crxoanpko 3agaHMii He0OXOAMMO BBIMOJHHTE HAa OTMETKH «3», «4d»
H «5»

3amaHue o @ o . . o °

Brinonseno BepHO 5 — 6 1 6 2

Eciu 3agaHMe COmEpXKHT NMYHKTHL a), 6) M T. O., TO KaMIbIH IyHKT
CUHTaeTCA KaK OTJAeJIbHOe 3alaHHue.

PesyasTarsl BRINOJIHEeHUA 3aNaHHM

ITocraBbTe B TAOIHINY:
«+», ecld 3alaHNe BHIIIOJHEHO BEpHO;
«—», eCJIM 3aJaHHe He BBIIIOJHEHO.
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